
 

Великден на остров Корфу, хотел Messonghi Beach 3+* 
 

 

ПРОГРАМА 

 

ПЪРВИ ДЕН 

02.05.2024 г. 
Отпътуване от съответния град в съответния час по маршрут Кулата - Солун - Игуменица. 

Нощен преход. 

 

ВТОРИ ДЕН 

03.05.2024 г. 

Трансфер с ферибот до о-в Корфу (гр. Керкира). 

Започваме срещата с този вълнуващ гръцки остров с възможност за обзорна обиколка на 

Керкира, която почва от най-големия площад в Гърция, наречен "Еспланада" - сърцето на 

град Керкира. В града има две крепости - Венецианска и Византийска и напомня на 

романтичната Венеция и о-в Капри едновременно. Тук се намира и галерията от арки Листон 

с многобройните кафенета и ресторанти, създадена по подобие на Парижката улица 

"Риволи", Кметството, портата "Свети Георги" и дворецът "Св. св. Михаил и Георги" (отвън), 

където понастоящем се помещава Музеят на азиатското изкуство, църквата "Свети 

Спиридон", закрилник на острова, католическата катедрала. Свободно време за разходка из 

най-стария квартал "Кампиело". 

Отпътуване към хотела. Пътят ни ще премине покрай полуостров Канони - това е мястото с 

най-красива панорама към Понтикониси, т. нар. Миши остров, като легендата разказва, че на 

този корабоподобен остров са останките на кораб, превърнат в камък от ядосания бог 

Посейдон, след като екипажът го предизвикал като върнал Одисей в Итака.  

Настаняване на база All inclusive в хотел Messongi Beach 3*. Свободно време за почивка. 

Следва посещение на двореца "Ахилион" (ако към датата на програмата реставрацията е 

приключила и е отворен за посещение), разположен в селището Гастури на около 10 км южно 

от Керкира. Дворецът е лятната резиденция на най-известната принцеса в света - 

австрийската императрица Елизабет Баварска, известна като Сиси и е построен в чест на 

древногръцкия герой Ахил. Посещават се градините и вътрешността - разкошните покои и 

"тихото гнездо" на легендарната принцеса, покоите на кайзера, капелата и т.н. 

Вечеря в хотела. Нощувка. 

 

ТРЕТИ ДЕН 

04.05.2024 г. 

Закуска или сух пакет. В 08:00 ч. тръгване за град Керкира. 

Точно в 09:00 ч. започва и Първото шествие, наречено от местните Първото Възкресение. 

Под строга охрана се изнасят мощите на св. Спиридон - закрилникът на острова (мощите му 

се изнасят само три пъти годишно - на Великден, на 11 август - датата, на която св. Спиридон 

е спасил острова от нападението на турците, и на празника на св. Спиридон). Шествието 

започва от горния край на Керкира, виейки се из красивите улички на целия град. Под 

звуците на тържествената музика на трите филхармонии, предшестващи мощите на св. 

Спиридон, хората хвърлят карамфили, с които да постелят пътя на Светеца. Парадът свършва 

в 10:30 ч. и тогава започват приготовленията за един оригинален местен обичай - чупенето 

https://messonghibeach.gr/


 

на глинени съдове. 

Точно в 11:00 ч. от прозорците започват да летят делви, пълни с вода, различни по големина, 

в знак на настъпващия празник и прогонването на злото. Стар обичай и поверие също е да 

вземеш парче от счупените делви и да го запазиш за късмет и здраве до следващата година. 

Прибиране в хотела. Свободно време. Вечеря. 

По желание, след вечеря, в 20:30 ч., се организира трансфер (включен в цената) до гр. 

Керкира, където ще се включите във Великденските празненства. 

В 23:30 ч. всички се събират на централния площад "Спианада", за да чуят литургията. От 

църквата "Св. Параскева" се изнася осветената свещ, от която всички взимат огън. В полунощ 

Възкресение се отбелязва и с уникално светлинно шоу. В продължение на 20 минути небето е 

огряно от стотици фойерверки, отразяващи се във водите на Йонийско море, докато музиката 

на трите филхармонии се слива с тържествените звуци на църковната песен, 

оповестявайки Възкресението Христово. 

Прибиране към хотела. Нощувка. 

 

ЧЕТВЪРТИ ДЕН 

05.05.2024 г. 

 

ХРИСТОС ВОСКРЕСЕ! 

 

Закуска. Свободно време или екскурзия до Палеокастрица, един от най-известните курорти 

на острова, разположен на северозападното крайбрежие. 

Посещение на манастира "Палеокастрица", посветен на Богородица, която според 

легендата с чудо спасила светата обител, вкаменявайки нападателите - пирати и техните 

кораби. 

Свободно време за разходка из околността или разходка с лодка до пещерите в 

Палеокастрица, най-известната от които е Синьото око. 

Връщане в хотела. Свободно време. Вечеря. Нощувка. 

 

ПЕТИ ДЕН 

06.05.2024 г. 

Закуска. Отпътуване за България. 

По пътя БОНУС за вас ще бъде посещението на град Янина (Йоанина) - живописната 

столица на областта Епир, романтично разположена на бреговете на езерото Памвотис. В 

замъка на Али Паша в центъра на града е Общинският исторически музей, в който се 

съхраняват много произведения на народното изкуство, оръжия и мечове от периода на 

Османската окупация на областта. 

Пристигане в България късно вечерта. 

 

ЦЕНАТА ВЛЮЧВА: 

*Транспорт с луксозен автобус, лицензиран за международни превози; 

*Фериботни и магистрални такси; 

*Всички трансфери по програмата; 

*3 нощувки на база All inclusive в хотел Messongi Beach 3* https://messonghibeach.gr/; 

*Посещение на гр. Керкира в събота вечер; 

*Посещение на празничното шествие и традиционното чупене на глинени съдове в 

събота сутрин; 



 

 

*Празничен Великденски обяд с традиционно печено агне и Великденски специалитети и 

фолклорна програма с жива музика по време на обяд; 

*Бонус: Посещение на град Янина;  

*Застраховка "Помощ при пътуване в чужбина" с лимит на отговорност 5000 евро към ЗК 

„Лев Инс” (с доплащане за лица над 70 г.); 

*Водач по време на пътуването и престоя. 

 

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА: 

*Екскурзията до Палеокастрица, цена: 39,20 лв. (20 евро) при минимум 20 човека, в цената 

влиза транспорт и екскурзоводско обслужване; 

*Обзорна екскурзия на столицата Керкира с посещение на двореца Ахелион (при 

възможност), цена: 29,40 лв. (15 евро) при минимум 20 човека, в цената влиза транспорт и 

екскурзоводско обслужване; 

*Входни такси за обектите, посещавани по маршрута: 

‐ площад „Еспланада", Галерията с арките Листон, Старата крепост – 6 евро; 

‐резиденцията на легендарната императрица Сиси – 5 евро; 

*Сити такса: за хотел с 2* и 3*от 1.50 до 3 евро; за хотели с 4* и 5* от 7 до 10 евро. Таксата 

се заплаща се на рецепция при пристигане; 

*Такса гориво и вредни емисии, ако има такава, се обявява до 20 дни преди отпътуване; 

*Доплащане за отпътуване от: 

- Сливен, Нова Загора, Стара Загора, Чирпан - 50 лв. 

- Казанлък - 55 лв. 

- Карлово и Сопот - 40 лв. при мин. 15 записани 

- Пловдив и Пазарджик - 25 лв.  

Важно: Туроператорът потвърждава трансфера до 7 дни преди датата на отпътуване.  

Уведомление по Viber или телефон за точния час и място на отпътуване се изпраща на 

туриста 3 дни преди датата на отпътуване. Ако туристът не е получил такова, е негов 

ангажимент да се свърже с офиса, където е направил своята резервация, за да получи 

информация; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 70 до 79 години – 3 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица от 80 до 85 години – 5 лв./ден; 

*Доплащане за медицинска застраховка "Травъл асистант" с лимит на отговорност 5000 евро 

за лица нa 86 и повече години - 25 лв. за целия период на туристическата програма; 

*Възможност за сключване на застраховка "Отмяна на пътуване" по чл. 80, ал. 1, т. 14 от 

Закона за туризма; 

*Разходи от личен характер. 

 

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ ПО ПРОГРАМАТА: 

 

1. Обзорна екскурзия на град Корфу. 

Първо ще посетим двореца „ Ахилион” – лятната резиденция на Австрийската императрица 

Сиси. Ще се потопим в смесица от стилове, характерни за всяка зала, ще се насладим на 

красивите статуи, картини и стенописи и ще се разходим из красивите дворцови градини. 

След това ще отидем на полуостров Канони с емблематичната гледка към Мишия остров. Ще 



 

продължим с пешеходна обиколка на старата градска част. Ще видим старата и новата 

крепост, аркадите Листон, църквата "Св. Спиридон" и Кметството. Билет за двореца Ахилион 

- 5 евро 

 

2. Екскурзия до Палеокастрица и Манастира на Света Богородица 

Палеокастрица e един от най - известните курорти на острова, разположен на 

северозападното крайбрежие. Посещение на манастира Палеокастрица, посветен на 

Богородица, която според легендата с чудо спасила Светата обител, вкаменявайки 

нападателите - пирати и техните кораби. Свободно време за разходка из околността или 

разходка с лодка до пещерите в Палеокастрица, най-известната от които е Синьото око. 

 

ВАЖНО: 
*Такса гориво: Поради постоянно променящите се цени на горивата, може да се наложи 

начисляването на т.нар. горивна такса. В такъв случай, към цената на пътуването ще се 

добави и фактическата стойност на горивната такса, като тя е дължима за всички резервации, 

за които се начислява, без значение кога са направени същите. Ако има такова изменение, 

информация за стойността му се обявява 20 дни преди датата на отпътуване и информацията 

се предава на клиентите. Заплащането на горивната такса се извършва до 7 дни преди датата 

на отпътуване, в агенцията, в която е направена резервацията (за записвания, направени по-

малко от 20 дни преди съответната дата на отпътуване важи обявената горивна такса, ако има 

такава). Цената на транспорта е калкулирана при цена на дизела 2.30 лв. за литър. При 

увеличение на същата, цената на транспорта се увеличава със стойност, право 

пропорционална на увеличението за литър гориво. 

*Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат ЗАДЪЛЖИТЕЛНО в офиса най-късно 

при окончателното плащане до 20 дни преди отпътуване! Цените на допълнителните 

екскурзии подлежат на препотвърждение към момента на пътуване; 

*При някои от допълнителните екскурзии е възможно ползване на градски транспорт. 

*Туроператорът не носи отговорност при промяна на входните такси. 

*Музеите изискват документ за самоличност при ползване на намаление. 

*Туроператорът си запазва правото да променя последователността на изпълнение на 

мероприятията по програмата. 

*Туроператорът не носи отговорност пред граничните власти за нередовни документи от 

страна на туристите или липса на такива; 

*Хотелите по програмата могат да бъдат заменени с други от същата или по висока 

категория, без предварително уведомяване от страна на туроператора; 

*Настаняването в автобуса се осъществява според датата на записване; 

*Неявяването в точният час на тръгване и на определените срещи по време на програмата се 

счита за отказ от пътуване и туроператорът не носи отговорност и не възстановява вече 

заплатените суми. 

*Програмата като цяло не е подходяща за лица с ограничена подвижност. 

 

УСЛОВИЯ ЗА ЗАПИСВАНЕ: 
*Внасяне на 30% капаро; 

*Доплащане не по-късно от 20 дни преди заминаване; 

*Цената е валидна при група от минимум 35 човека; 

*Срок за уведомяване при недостатъчен брой записани туристи - 7 дни преди датата на 

отпътуване. 



 

 

ТАКСА ПРЕКРАТЯВАНЕ: 
Потребителят има право да прекрати договора за туристически пакет по всяко време преди 

започването на изпълнението на туристическия пакет, като заплати на туроператора такса за 

прекратяване на договора в размер, определен съобразно момента на прекратяване на 

договора, както следва: 

‐ 30% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена в срок до 30 дни, 

считано от датата на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване 

на изпълнението на туристическия пакет; 

‐ 50 % от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена 31 дни след датата 

на сключване на договора, но не по-късно от две седмици преди започване на изпълнението 

на туристическия пакет; 

‐ 100% от общата цена на туристическия пакет, ако анулацията е направена от 14 и по-малко 

дни преди датата на започване на изпълнението на пакета или неявяване за отпътуване. 

 

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ: 
*Лична карта или валиден задграничен паспорт минимум 6 месеца след датата на връщане; 

*За деца до 18 год., пътуващи с един или без родител, нотариална заверка от единия или 

двамата родители. 

 

МЕДИЦИНСКИ И ВИЗОВИ ИЗИСКВАНИЯ: 

*Няма медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването. 

*До държави от ЕС и Сърбия, Македония, Албания, Босна и Херцеговина, Черна Гора, 

Швейцария, Швеция, Финландия, Норвегия и Исландия се пътува с валидна лична карта. До 

всички останали държави се пътува със задграничен паспорт, валиден най-малко 6 месеца 

след датата на завръщане. 

 

ЗАБЕЛЕЖКА: 
Застраховката „Отмяна на пътуване“ на ЗК „Лев Инс” е доброволна и е предназначена за 

лица, на които им предстои туристическо или бизнес пътуване на територията на България 

или чужбина. Сключва се срещу риска от отменено или пропуснато пътуване поради 

медицински или немедицински причини, независещи от волята на застрахования и 

непредвидими към момента на сключване на застраховката. Застраховката се сключва в срок 

до 7 дни след деня на сключване на договора за туристическо пътуване, закупуване на 

самолетен билет или резервиране на хотела само при условие, че е извършено плащане 

(частично или пълно) и до началната дата на пътуването остават не по–малко от 10 дни. 

Застрахователната премия (цената на застраховката) зависи от застрахователната сума и 

дните от датата на сключване до края на пътуването. Застрахователната сума е в лева и се 

определя в зависимост от размера на цената за индивидуалното или групово пътуване, 

самолетните билети или хотелската резервация. 

 

ТО има сключена застраховка "Отговорност на Туроператора" по смисъла на чл. 97, ал. 1 

от Закона за туризма, с полица № 13052410000040, валидна до 23.01.2025 г., издадена от ЗК 

„Лев Инс” АД 

 


